Тестирование по дисциплине «Основы бухгалтерского учёта»
раздел № 3 Принципы учета основных хозяйственных процессов.
1. Хозяйственные операции как  объект бухгалтерского учета состоит из процессов:
а) снабжения, производства, реализации;
б) приобретения и реализации;
в) производства и реализации.
2. Процесс производства, при котором создается готовый продукт является
а) завершающей стадией;
б) основной стадией;
в) промежуточной стадией.
3. Каждая хозяйственная операция-это совершаемый … микропроцесс, который имеет четко определенные начало и конец, место выполнения.
а) во времени;
б) во времени и пространстве;
в) в пространстве.
4. Совокупность операций по обеспечению предприятия предметами и средствами труда, необходимыми для осуществления хозяйственной деятельности
а) процесс снабжения;
б) процесс реализации;
в) процесс производства.
5. Одной из основных задач процесса снабжения является:
а) определение фактической себестоимости затрат;
б) калькулирование себестоимости продукции, работ и услуг;
в) выявление финансовых результатов от продажи продукции.
6. Согласие на оплату счета поставщика называется
а) платежным поручением;
б) арендой;
в) акцептом.
7. Отражена покупная стоимость материалов на основании счета-фактуры поставщика
а) Дт 16, Кт 15;
б) Дт 15, Кт 60;
в) Дт 20, Кт 16.
8. Определение себестоимости путем расчета всех затрат, относящихся  на единицу продукции называется
а) товарно-заготовительными расходами;
б) калькуляцией себестоимости;
в) кругооборотом  хозяйственных средств.
9. Различают производство:
а) только основное;
б) только вспомогательное;
в) основное и вспомогательное.
10. Все затраты производства по способу включения их в себестоимость  продукции делятся на:
а) прямые и косвенные;
б) основные и производственные;
в) фактические  и накопительные.
11. Основными задачами учета  процесса реализации являются:
а) определение полного объема реализации в  количественном и стоимостном выражении;
б) выявление финансовых результатов от продажи продукции;
в) оба варианта являются верными.
12. В процессе реализации предприятие несет расходы, связанные со сбытом продукции, которые учитываются на счете:
а) 20 «Основное производство»;
б)40«Выпуск 	продукции»;
в) 44 «Расходы на продукцию».
13. Превышение кредитового оборота показывает
а) прибыль;
б) убыток;
в) процесс простоя производства.
14. Заработная плата производственных рабочих  относится:
а) к косвенным расходам;
б) к прямым расходам;
в) к общепроизводственным расходам.
15. Выпущенная из производства продукция  сдается на склад и отражается записью:
а) Дт 43, Кт 20;
б) Дт 43, Кт 10;
в) Дт 43, Кт 90.


